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taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš 2/237) 
XABCDEFGHY 
8r+l+r+k+( 
7zpp+-vlp+-' 
6-+-+p+pzp& 
5wq-+-sN-zP-% 
4-+P+Q+-zP$ 
3+-+Lzp-+-# 
2PzP-+-zP-+" 
1+-mKR+-+R! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 1/68) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-mk-tr( 
7zp-zp-+pzpp' 
6-vlN+lwq-+& 
5+-+-+-+-% 
4Q+-+P+-+$ 
3+-zP-+-+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1tRN+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze dvou 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš x353) 
XABCDEFGHY 
8-+-trntrk+( 
7+-wq-zp-vl-' 
6p+nzpPzp-zp& 
5+p+-+Q+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+L+-vLN+P# 
2PzPP+-+P+" 
1+-+R+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Černý na tahu (pš 3/202) 
XABCDEFGHY 
8r+-+k+-tr( 
7zp-zp-+-zpp' 
6-+-vl-+-+& 
5+p+-sN-+-% 
4-+P+-snlwq$ 
3+L+-+P+-# 
2PzP-zPn+PzP" 
1tRNvL-wQR+K! 
xabcdefghy 

? 
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Nevýhoda tahu – obtížnější I 

(ŠK Biolek 009,2) 

 

 

KP 

 

 

 

1.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-zp-+-' 
6-mk-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-zP-+-mK$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6k+-zp-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+K+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+P+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze dvou 

 

kp 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+p+-+k+& 
5+-+-+-+-% 
4K+-+-+-+$ 
3+-+P+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-zp-+-+& 
5+-+-+-mk-% 
4-+-+-+-+$ 
3+p+-zP-+-# 
2 mK-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


